

介绍页

Wells Fargo Open for Business Grants

感谢您关注 Wells Fargo Open for Business 资助计划。休斯顿社会正义和经济公平基金会 (houstonequityfund.org) 很高兴能与我们合作, 为我们的各个社区提供这样一个变革性的机会。该计划旨在帮助少数族裔拥有的小型企业和非营利组织获得有形资产, 从而增加他们获得成功的机会。

常见问题解答

什么是 **Wells Fargo Open for Business** 计划?

2022 年 2 月, 富国银行宣布向休斯顿社会正义和经济公平基金(休斯顿股票基金)捐赠 2000 万美元, 为小企业主提供发展和拥有更多业务的新途径。休斯顿股票基金将以赠款的形式分配资金, 用于购买财产、设备和其他有形资产, 支持休斯顿市服务欠缺社区的经济发展。

Open for Business Grant Program (Grant Program) 的目的是推进 Houston Equity Fund Houston Equity Fund 的使命, 通过将资源投资于赋予和提升有色人种社区权力的组织和计划来实现转型变革。

我何时以及如何申请该计划?

从 2023 年 5 月 15 日上午 5 点 CST 开始, 申请门户将提供给完成资格筛选并获得资格筛选器批准的合格申请人, 该筛选器可在 www.houstonequityfund.org 在线获得。

申请期什么时候结束?

2023 年 5 月 31 日, 中部标准时间晚上 11:59。

哪些类型的企业和非营利组织有资格获得赠款?

赠款计划将侧重于为员工人数为 1 至 100 人且 2022 年总收入为 300 万美元或更少的符合使命的多元化小型企业提供服务。赠款计划还将支持历史上服务不足的与使命相关的非营利组织, 包括员工人数不超过 100 人的基层和社区领导组织。企业和非营利组织必须在 2021 年 12 月 31 日之前成立, 并且位于休斯顿市内。有形资产的投资地点必须位于[地理资格地图](#) (绿色) 中确定的弱势社区并对其产生影响。

企业和非营利组织可能来自各种行业/服务领域, 赠款计划旨在支持处于不同成长或成熟阶段的实体。

例如, 赠款可以:

1. 加强相对较新或年轻的企业/非营利组织。 示例: 摄影师可能希望通过额外的灯、相机或升级的镜头来增加他的设备供应。财政赞助的非营利组织可能希望为其物理位置投资新的计算机设备。
2. 稳定企业/非营利组织。 示例: 一直在储蓄的餐馆老板可能会利用补助金来加强他们购买零售店的愿望, 以避免租金上涨。非营利组织可能希望为学生投资升级旧设备以支持其计划。

- 加速业务/非营利扩张。 示例:一家成功的企业可能会使用赠款来扩大地点或增加生产/存储能力,例如一家公司需要购买额外的机器,或一个仓库来存储库存。非营利组织可能希望为其新的社区地点或外展计划投资有形资产。

变革的一个关键方面是采用严格的流程来选择和资助企业和非营利组织,这些企业和非营利组织可以展示与下面列出的休斯顿股票基金的支柱相关的直接、有形和有意义的影

| 社会和种族正义 | 经济发展 | 青年赋权 & 教育 | 社区建筑 |
|---|-------------------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 社会服务、刑事司法、医疗保健、公民参与、移民权利、环境正义、家庭暴力/人口贩卖 | 支持旨在解决收入和财富差距的未来人才、初创企业、企业主和劳动力发展活动 | 提供教育、扫盲、创新、指导、晋升、奖学金和职业机会 | 安全获取重要资源,振兴社区空间,庆祝黑人历史和文化 |

补助金的金额是多少?

补助金将根据企业或非营利组织满足的具体要求而有所不同。对于第 2 轮,赠款金额将从 5,000 美元到 100,000 美元不等。

我是否需要偿还我的小企业或非营利组织收到的钱?

不需要。如果满足所有要求,该计划的资金将以赠款的形式提供,无需偿还。

这个项目的资金从哪里来?

这些赠款是富国银行开放商业基金的一部分,该基金是一项全国性的小企业复苏工作,重点关注种族和民族多元化的所有者。

我必须是 Wells Fargo 的客户才能申请吗?

不需要。您无需成为 Wells Fargo 客户即可申请。

补助金可以用来做什么?

Wells Fargo Open for Business 的赠款可用于有形、可触摸的资产,以满足小型企业或非营利组织的各种需求。这些资产包括以下类型:

- 购买或改良土地
- 建造新建筑物或设施
- 现有建筑物或设施的翻新
- 新的或升级的机器或设备
- 新技术或更新技术
- 库存采购
- 街道、公用设施、停车场、景观美化的改善或现代化

会有机会获得帮助或培训吗？

是的。除了申请和接受赠款的机会外，还将提供教育和赋权会议，以便社区能够获得能够对几代人的生活产生积极影响的变革性信息。

如果我从另一个社区计划获得资助，我是否仍有资格申请？

是的。符合此计划资格要求的企业可以申请，无论其他社区小企业赠款计划是否提供资金。

在第 1 轮中获得赠款的小型企业或组织是否可以在第 2 轮中申请并获得赠款？

否。第 1 轮的赠款接受者可以在第 3 轮再次申请额外的赠款资金，等待关于先前资金的报告和使用的良好信誉。